

**PROCES – VERBAL**

**Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 15.07.2010**

Conducerea ședinței este exercitată de **d-nul Șoș Iosif** care a fost ales președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 80/2010 adoptată prin votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție. Durata mandatului președintelui de ședință este de 2 luni.

**DI. Șoș Iosif:**

Se dă citire rugăciunii „*Tatăl nostru*”.

“Domnilor consilieri, stimați invitați,

Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului local al municipiului Hunedoara, anunțându-vă că din totalul de 21 consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un număr de 15 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Balosin Nicolae, Demeter Ilie, Farcaș Ladislau, Goghiță Daniel, Hepuț Teodor, Leu Mihai.

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept: dl. primar Ovidiu Marius Hada, dl. viceprimar Dan Nicolae Robert și dl. secretar Aurel Rață-Bugnariu.

Ca invitați participă presa locală.

Domnul primar prezintă ordinea de zi.

**DI. Primar Ovidiu Marius Hada:**

„Ordinea de zi este cu un singur proiect privind conferirea titlului de “CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, doamnei Teodora Lazăr.”

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**DI. Șoș Iosif:**

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea dispozițiilor art. 46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt nule de drept.”

Nu este cazul.

La punctul 1 al ordinii de zi se dă cuvântul: **(se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți).**

- d-lui primar care prezintă Nota de fundamentare.
- d-lui Cazan Florin care prezintă raportul comisiei juridice.
- d-lui Leu Mihai care prezintă raportul comisiei pentru cultură.

În continuare se dă cuvântul d-lor consilieri.

**D-ra Vasilescu Tatiana:**

„Am venit cu mare plăcere la ședința de astăzi, pentru că astăzi se întâmplă un lucru nemaipomenit. Decernarea acestui titlu de cetățean de onoare a doamnei, una din marile doamne ale filmului românesc, Dorina Lazăr, care mie personal mi-a marcat adolescența prin prezența dumneaei în filme, cum a fost Liceenii, alături de Oana Sârbu și Ștefan Bănică Junior.

Pe lângă faptul că în acest an a obținut și premiul pentru întreaga activitate la Festivalul Internațional de Film din Transilvania. Acest titlu, o dublă performanță ne face o deosebită plăcere, și cu această ocazie o felicit în nume personal, în numele consilierilor.

Vă mulțumesc pentru tot ce ați făcut pentru Hunedoara.”

**DI. Neamțiu Ioan:**

„Doamnelor și domnilor, suntem în locul acesta minunat, cu o ocazie minunată. În primul rând țin să mulțumesc celor care au avut inițiativa aceasta deosebită.

Mă bucur în mod deosebit, fiindcă nu a trecut, cred, o săptămână, pe România Actualități am ascultat o piesă de teatru, și ca nume de referință, d-na Dorina Lazăr era amintită acolo. M-am bucurat într-un mod deosebit când am auzit că astăzi vom avea ocazia, ca prin votul nostru modest, să putem să-i acordăm acest titlu deosebit: Cetățean de onoare al orașului Hunedoara.

Cred din toată inima că nu ne-a uitat și nu ne va uita niciodată. Cred din toată inima că Hunedoara va mai avea ocazia să facă asemenea gesturi pentru cei care au slujit-o, ca oraș, și în general, în artă, în știință și în alte domenii. Ca actriță, pentru mine d-na Lazăr este deosebită.

Vă felicit d-na Dorina Lazăr și vă doresc, în continuare, mult succes.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.

Art.1-2 se aprobă în unanimitate.

Hotărârea nr.107/2010 se aprobă în unanimitate.

Domnul primar înmânează diploma de cetățean de onoare și cheia orașului d-nei Teodora Lazăr (cu nume de scenă Dorina Lazăr).

**D-na Teodora Lazăr:**

„Sunt foarte emoționată, pentru faptul că ați deplasat aici așa un consiliu numeros.

Dragii mei, vă mulțumesc din suflet. Chiar sunt foarte mândră că sunt hunedoreancă și că aparțin generației care este aici, pentru că e generația care și-a început școala în 47, după război, când mulți profesori și învățători muriseră. Dar, am avut suplinitori, și vă rog să ne credeți, dvs., cei care sunteți tineri, că avem o educație și o cultură foarte solidă. Sunt mândră de ceea ce ni s-a întâmplat nouă, aici la Hunedoara. Dacă sunt așa cum sunt, datorz faptului că sunt din Ardeal, că sunt de aici.

Mă gândesc că familia mea ar fi fost mândră acum să mă vadă.

aici. Dacă pot fă fiu de folos cu ceva.....oamenilor, ... mă străduiesc.. și asta am învățat-o

Vă mulțumesc.”

**D-nul Șos Iosif:**

„Vă mulțumesc, doamnelor și domnilor consilieri, declar închisă ședința de azi a consiliului local.”

**PREȘEDINTE,**

**SECRETAR,**

**ÎNTOCMIT,**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL**

***MINUTA***

**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 15.07.2010**

Punctul 1 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de  
“CETĂȚEAN DE ONOARE” al municipiului Hunedoara, doamnei Teodora Lazăr.  
Hotărârea nr.107/2010 se aprobă în unanimitate.

SECRETAR,  
Aurel Rață-Bugnariu